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INTRODUCTION

Thank you for choosing the Dobra cool mist

humidifier by LANAFORM. The Dobra hu-
midifier helps you restore a proper humidity

level and eliminate the discomfort associated

with dry air. The ventilation system diffuses

water in the form of cool vapour and thereby

provides the required level of humidity.

@ The photographs and other
images of the product in this manual
and on the packaging are as accurate
as possible, but do not claim to be a
perfect reproduction of the product.

A Pleaseread all the
instructions before using your
humidifier, especially this
basic safety information.

This device is notintended for use by people,
including children, with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or people with
a lack of experience or knowledge, unless
someone responsible for their safety can
supervise or instruct them beforehand on
how to use the device. Children should be
supervised to make sure they do not play
with the device.

Use this device only in accordance with the
instructions given in this manual.

Check thatyour mains voltage is the same as
that of your device.

Always place the Dobra humidifier on a hard,
flatand horizontal surface. Keep it away from
walls (at least15cm and heat sources such as
stoves, radiators, etc.

Alfitisnotplacedona
horizontal surface, the device
may not work properly.

Do not connectordisconnect the plug of the
device with wet hands.

If the power cable is damaged, it must be re-
placed by asimilar cable available from the sup-
plierorthe supplier’s after-sales department.

Do not leave the device exposed to direct
sunlight.

Fill the reservoir with clean, fresh, distilled or
demineralised water.

Do not take the device apart either as awhole
orevenits base unit.

Do not switch on the device when there is
no water in the reservoir.

Do not shake the device. This could cause
the water to spill over into the base unitand
prevent the device from working.

Never touch the water or components when
the unitis running.
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If there is an unusual smell when the device
is being used as described in this manual,
switch off the device, unplug it and have it
examined by the supplier or the supplier’s
after-sales department.

Do not pour hot water, i.e. water with a tem-
perature above 40°C, into the reservoir.

Unplug the device before cleaning it or re-
moving the reservoir.

Do not wash the entire unit with water and do
notimmerse itin water. Consult the cleaning
instructions in this manual.

Never scrape the transducer with a hard
tool. The Dobra humidifier must be cleaned
regularly. To do this, consult the cleaning
instructions in this manual and follow them.

If it falls into water, unplug it immediately
before retrieving it.

Electrical appliances should never be left
unattended when connected. Unplug it when
you are not using it.

Keep the power cable away from hot surfaces.

Never use this appliance in a room in which
aerosols (sprays) are used or in aroom where
oxygenisadministered.

Usethe humidifieronly whenitis filled with water.

Do not putitems of clothing or towels on top
of the device. If the vapour emission sprinkler
tip is obstructed, this may cause the device
to malfunction.

Never point the vapour emission sprinkler tip
towards electrical devices, books or wooden
objects that may presenta risk of mould.

When moving the device, liftit up by the base
and not by the water reservoir.

Do not use the humidifier if the air in the
room is already sufficiently humid (relative
humidity of at least 50%). The ideal relative
humidity level for human comfortis between
45% and 55%. Excess humidity manifests itself
in condensation on cold surfaces or on cold
wallsin the room.To measure the room’s hu-
midity correctly, use a hygrometer available
in most specialist shops and hypermarkets.

The Dobra humidifier is designed for indoor
and domestic use only.

Use only the accessories supplied with this
device. The use of any unauthorised accessory
will not be covered by the warranty.

Always choose quality essential oils that are
pure,100% natural and intended for diffusion.
We strongly recommend that you use LANA-
FORM essential oils for this device. To find
out which essential oils are recommended,
consult the advice provided in these instruc-
tions for use.

COMPONENTS OF THE
DEVICE [ 1]

Reservoir lid

Diffuser sprinkler tip

Mist outlet pipe

Mist outlet pipe ring

Mist outlet pipe cover

Maximum water level

Reservoir

Base

9 Water outlet

10 Exhaust vent

11 Transducer

12 Water float

13 Silicon feet

14 Airinlet

15 LED indicators

16 Touch control:
On/Off; Emission intensity; Night Mode

17 Atmospheric light

® NV A WN =

INSTRUCTIONS FOR USE

Before using the humid-
ifier for the first time

Remove the humidifier from its original pack-
aging and make sure that it does not have
any faults. If you notice any faults, return the
humidifier to the supplier or the supplier’s
after-sales department.

Put the Dobra humidifier in the room for half
an hour before switching it on so that it can
adjust to room temperature.

The temperature of the room must always be
between 5°Cand 30°C, and the temperature
of the water must be less than 40°C.

Instructions for use [M 2]

- Remove the reservoir cover (m Al
«  Then pourclean, fresh, distilled or demin-
eralised water into the reservoir.

A

Make sure you do not fill the reservoir by
pouring water through the pipe’s exhaust
vent [®B].

Please also make sure you do not exceed the
maximum water level marked on the inner
wall of the reservoir (@ c].

« Putthe cover back onto the reservoir.

« Make sureyourhandsare completely dry
when connecting and disconnecting the
device.

«  Oncethe humidifier is switched on, press
the touch control button once (m1® 16].

+ The humidifier is now working.

A

To ensure optimum diffusion of the mist, the
humidifier is fitted with a ring inside the mist
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outlet pipe (m 1 ® 41. Make sure that this and
the closing cover of the mist outlet pipe (m1
®»sjarein theright position. (m3)

Adjusting the mist intensity

Press the touch control button (m 1 » 16] re-
peatedly to adjust the emission of cool mist:

press once: maximum intensity is selected
(approximately 150 ml/hr). The LED indica-
tor(m1m1sjunderthesymbol “H" lights up.
Press twice: minimum intensity is selected
(approximately 120 ml/hr). The LED indica-
tor(m1m1s1underthe symbol “L" lights up.
Press 3 times: the humidifier runs on
“night” mode. The white atmospheric light
is then disabled and the light indicator
m1m 151 “D” goes out after 3 seconds.

When there is no water left in the reservoir,
the humidifier stops and the indicator dis-
plays red for 5 seconds. You can also stop it
atany time by pressing a fourth time on the
touch control button.

Light settings

When the device lights up, it does not emit
any atmospheric light by default.

Press the button that chooses the light
mode [m 1 ®17] once: a warm white light
is activated.

Then press the button that selects the light
mode [® 1 ®17] repeatedly to change the
temperature of the white light to a neutral
then cool white light.

Press afourth time and the light will go out.

Important notes

Use only clean distilled or demineralised
water in order to avoid any malfunction.
Do not pour water into the exhaust pipe (m 1
® 101 to preventany dysfunction and firerisk.
Make sure you close the reservoir lid = 1
®» 11 hermetically.

The reservoir must be kept clean. If there
isany dirt on the vapour emission diffuser
sprinkler tip, clean it with a brush or a
damp cloth.

A Please note: even though there
is a safety device that stops the
transducer from working, do

not leave the device connected
when you are not using it.

A Additional information about
the use of essential oils:

Before using essential oils, please check the
harmful effects that use of these products
may have on your health.

Always choose quality essential oils that are
pure,100% natural and intended for diffusion.
Use them in moderation and with care. Follow
theinstructions and warnings stated on the
packaging of the essential oils, in particular
noting that:
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«  Pregnant women, people with epilepsy,

asthmatics and people who suffer from

allergies, those with heart problems or se-
riousillnesses should not use essential oils.

Essential oils should be used only for peri-

ods not exceeding 10 minutes in the room

of a baby (under 3 years old) and only
when the baby is notactually in the room.

« Make sure that children and minors do
not play with or use the device.

« Justafew drops (3 to 4 drops at most) of
essential oils are sufficient to ensure that
the device works properly and the scent
is diffused. Excessive use of essential oils
could damage the device.

« Make sure you pour water into the res-
ervoir first before adding the drops of
essential oils.

+ Lanaform cannot be held liable in the
event of accidental damage resulting from
any use contrary to the instructions given
in these instructions for use.

MAINTENANCE AND STORAGE

Always switch off the humidifier before per-
forming any maintenance or storage activities.

If the water contains too much calcium and
magnesium, it may deposit a white powder
in the device. If this foam is deposited on
the transducer [® 1 ® 1], this will prevent the
Dobra humidifier from working properly.

Maintenance

We recommend

1 using clean distilled, demin-
eralised or boiled water each
time the device is used.

2 Cleaning the reservoir every 2 days and
cleaning the transducer every week.

3 Cleaning the device (see expla-
nations below) and making sure
that all of its parts are complete-
ly dry when it is not in use.

To clean the reservoir [ 1 ® 7]

1 Clean the basin with water using
asoft cloth, and use vinegar
if there are any foam or limes-
cale deposits on the inside.

2 Rinse the basin in clean water.

To clean the transducer [ 1 ® 11]

1 Place 2to 5 drops of vinegar on its
surface and leave for 2 to 5 minutes.

2 Brush the foam off the surface
using a soft brush. Do not use a
hard tool to scrape the surface.

3 Thenrinse the reservoir in clean water.
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A Do not use soap, solvent
or spray cleaner to clean
the transducer.

To clean the mist outlet
pipe [ 1 ® 3]

[

w

w

o

Remove the unit’s reservoir cap (® 1 ®1].
Turn the reservoir lid (m1®11in

an anti-clockwise direction.

Remove the mist outlet pipe cap
aswellasthering. (m1®4&5]

Clean it all with a brush or damp cloth
and vinegar if there are any foam or
limescale deposits on the inside.
Position the ring and the mist

outlet pipe cap again as indi-

cated on diagram [m 3.

Close the reservoir cap by turning itin
an anti-clockwise direction, making sure
that the notches are correctly inserted
into those of the mist outlet pipe.

To clean the diffuser
nozzle of the device [ 1 ® 2]

1
2

Clean it with a brush or damp cloth.
Rinse the vapour emission
sprinkler tip in clean water.

Storage

If you do not intend using the device for a
lengthy period, store the clean, dry humidifier
ina cool, dry place out of direct light.

TROUBLESHOOTING

In the event of a malfunction under nor-
mal conditions of use, please refer to the
following list.

® No operating indicator light, no mist.

@ No voltage, no current.
© Check whether the device is connected

and that there is no mains fault.

@ Red indicator light flashing

5 times, no mist.

® No water in the reservoir.
© Pour clean, fresh, distilled or

demineralised water into the reservoir.

® The mist has an unpleasant odour.

® The device is new.
© Drain the water from the reservoir

and leave the reservoir to air
out for at least 12 hours.

® The water is polluted or has been

in the reservoir too long.

® Unplug the device, drain the water

from the reservoir, rinse and clean the
reservoir, and fill the reservoir with
demineralised or distilled water.

5/36 English
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@ Low steam intensity.

@ The steam emission sprinkler
tip is obstructed.

®© Unplug the device and clean the
mist emission sprinkler tip.

@ The water is dirty or has been standing
in the reservoir for too long.

®© Clean the reservoir and fill it
with clean, fresh water.

@ Unusual noise emitted
during operation.

® The device is on an unstable
or non-flat surface.

®© Unplug the device and place
it on a flat, stable surface.

A The following effects are not
regarded as malfunctions:

If your water is particularly hard
(contains a lot of minerals), the
humidifier may produce a sort of
white dust. This is not a malfunc-
tion. The solution is to clean the

anti-limescale filter more frequently

or to use water that is not as hard.

If you stand close to the humidi-

fier, you will hear the gurgling of

the water and this is normal.

3 Thedevice runs very calmly but not
entirely quietly. A sound level of less
than 35DB is regarded as normal.

[N]

ﬁ ADVICE REGARDING THE
== DISPOSAL OF WASTE

All the packaging is composed of materials
that pose no hazard for the environment
and which can be disposed of at your local
sorting centre to be used as secondary raw
materials. The cardboard may be disposed
of in a paper recycling bin. The packaging
film must be taken to your local sorting and
recycling centre.

When you have finished using the device,
please dispose of it in an environmentally
friendly way and in accordance with the law.

LIMITED WARRANTY

LANAFORM guarantees this product against
any material or manufacturing defect for a

period of two years from the date of purchase,
except in the circumstances described below.

The LANAFORM guarantee does not cover

damage caused as a result of normal wear to

this product. In addition, the guarantee cov-
ering this LANAFORM product does not cover

damage caused by abusive orinappropriate or

incorrect use, accidents, the use of unauthor-
ized accessories, changes made to the product

orany other circumstance, of whatever sort, that

is outside LANAFORM'’s control.

LANAFORM may not be held liable forany type
of circumstantial, indirect or specific damage.

All implicit guarantees relating to the suita-
bility of the product are limited to a period
of two years from the initial date of purchase
as long as a copy of the proof of purchase
can be supplied.

Onreceipt, LANAFORM will repair or replace your
applianceatitsdiscretionand will returnittoyou.
Theguaranteeisonlyvalid through LANAFORM's
Service Centre. Any attempt to maintain this prod-
uctbyaperson otherthan LANAFORM's Service
Centrewill renderthis guarantee void.

FRANCAIS

INTRODUCTION

Nous vous remercions d‘avoir acheté I'hu-
midificateur a vapeur froide Dobra de LA-
NAFORM. L'humidificateur Dobra vous aide
a rétablir un taux d’hygrométrie adéquat
et a éliminer les inconforts liés & un air sec.
Le systéme de ventilation diffuse I'eau sous
forme de vapeur froide et fournit ainsi le
niveau d’humidité souhaité.

B Les photographies et autres
représentations du produit dans le
présent manuel et sur Lemballage
se veulent les plus fideles possibles
mais peuvent ne pas assurer une
similitude parfaite avec le produit.

A Veuillezlire toutes les
instructions avant d’utiliser votre
humidificateur, en particulier

ces quelques consignes de
securite fondamentales.

Cetappareil n’est pas prévu pour étre utilisé
par des personnes, y compris les enfants,
dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermé-
diaire d’'une personne responsable de leur
sécurité, d'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant |'utilisation de I'appa-
reil. Il convient de surveiller les enfants pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

N'utilisez cet appareil que dans le cadre du
mode d’emploi décrit dans ce manuel.

Francais 6/36
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Vérifiez que la tension de votre réseau cor-
responde a celle de l'appareil.

Placez toujours I’hnumidificateur Dobra sur
une surface dure, plane et horizontale. Eloi-
gnez-le légérement des murs (minimum1scm
etdessources de chaleur telles que les poéles,
radiateurs, etc.

A S'il n’est pas placé sur une
surface horizontale, il se
peut que I'appareil ne puisse
fonctionner correctement.

Ne branchez pas, ne débranchez pas la
fiche électrique de I'appareil avec des mains
mouillées.

Sile cordon d‘alimentation estendommagé,
il doit étre remplacé par un cordon similaire
disponible auprés du fournisseur ou de son
service aprés-vente.

Ne laissez pas |'appareil exposé directement
auxrayonsdusoleil.

Remplissez le réservoir avec de I'eau propre
et fraiche, distillée ou déminéralisée.

Ne démontez nil'appareil dans son intégralité,
niméme son unité de base.

N’allumez pas l'appareil lorsqu’il n'y a pas
d’eau dans le réservoir.

Ne secouez pas I'appareil. Cela pourrait faire
déborder I'eau dans I'unité de base et affecter
son fonctionnement.

Ne touchez jamais l'eau et les composants
lorsque l'unité fonctionne.

Si une odeur anormale survient en cours
d'utilisation décrite dans le présent manuel,
éteignez|'appareil, débranchez-le et faites-le
examiner par le fournisseur ou son service
apres-vente.

Ne versez pas d’eau chaude dans le réservoir,
c'est-a-dire avec une température supérieure
a40°C.

Débranchez I'appareil avant de le nettoyer
ou d'enlever le réservoir.

Ne lavez pas I'unité compléte a I'eau et ne
I'immergez pas, reportez-vous aux consignes
de nettoyage du présent manuel.

Ne grattez jamais le transducteur a l'aide
d’un outil dur. 'humidificateur Dobra doit
étre nettoyé régulierement. Pour ce faire,
reportez-vous aux consignes de nettoyage
du présent manuel et respectez-les.

Débranchez immédiatement un appareil
tombé dans I'eau avant de le récupérer.

Un appareil électrique ne doit jamais rester
branché sans surveillance. Débranchez-le
lorsque vous ne l'utilisez pas.

Eloignezle cordon électrique des surfaceschaudes.

N'utilisez jamais cet appareil dans une piece
ol des produits aérosols (sprays) sont em-
ployés ou dans une piéce ou de I'oxygéne
est administré.
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Wszelkie gwarancje dotyczace parametrow
produktu obowiazuja jedynie w okresie
dwoch lat liczac od daty poczatkowego
zakupu, pod warunkiem przedstawienia
dowodu zakupu.

Po odestaniu produktu, LANAFORM
przeprowadzi jego naprawe lub
wymiane na nowy, w zaleznosci

od okolicznosci. Gwarancja moze
zostac zrealizowana jedynie przez
Centrum Serwisowe LANAFORM.
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W przypadku przeprowadzenia
jakichkolwiek czynnosci
dotyczacych utrzymania niniejszego
produktu przez osoby inne, niz
Centrum Serwisowe LANAFORM
powoduje uniewaznienie

niniejszej gwarancji.

CESK

uvob

Dékujeme, ze jste si zakoupili zvlhcovac se
studenou parou Dobra znac¢ky Lanaform.
Zvlh¢ovaé vzduchu Dobra vam pom(ize ob-
novit vhodnou vlhkosta odstranit problémy
spojené se suchym vzduchem. Ventila¢ni
systém vypoustivodu ve formé studené pary
azajistuje tak pozadovanou Uroven vihkosti.

@ Fotografie a jiné obrazky
produktu vtomto névodu
nebo na obalu pfedstavuji co
mozna nejvérnéjsi znazornéni
vyrobku, nelze viak zarucit, ze
vyrobku dokonale odpovidaji.

A Nez zaénete zvlhéovaé
vzduchu pouzivat, prectéte
si véechny pokyny, zejména
nasledujici zakladni
bezpecnostni upozornéni.

Vyrobek neni urcen k pouziti osobami se
snizenymi télesnymi, smyslovymi ¢i dusev-
nimi schopnostmi (v¢etné déti) ani osobami
snedostatkem znalosti ¢i zkusenosti, pokud
natyto osoby nedohliZi osoba odpovédna za
jejich bezpeci nebo pokud jim tato osoba
predem nesdéli pokyny tykajici se pouziti
tohoto vyrobku. Je tieba zajistit, aby si s vy-
robkem nehraly déti.

Tento vyrobek pouzivejte vyhradné v souladu
snavodem k pouziti popsanym v této pfirucce.

Ovéite, zda napéti ve vasi elektrické siti od-
povida udaji o napéti pfistroje.

Zvlh¢ovac Dobra vzdy pokladejte na rovny,
tvrdy a vodorovny povrch. Neumistujte jej
tésné ke sténé (minimalnivzdalenost1iscma
chrante jej pfed zdroji tepla, jako jsou kamna,
radiatory atd.

A Pokud pfistroj neumistite na
vodorovnou plochu, miiZe se stat,
ze nebude spravné fungovat.

Nezapojujte ani neodpojujte elektrickou
zastr¢ku piistroje mokryma rukama.

V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu je nutné
jejnahradit obdobnym kabelem, ktery ziskate
od dodavatele nebovjeho servisnim stiedisku.

Nevystavujte pfistroj piimému slune¢nimuzafeni.

Do nédrzky lijte destilovanou nebo demine-
ralizovanou ¢istou cerstvou vodu.

Pristroj ani jeho zakladnu nerozebirejte.
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Neni-li v nadrzce voda, pfistroj nezapinejte.

Netfeste pFistrojem. Hrozi vyliti vody do z&-
kladny a poskozeni pfistroje.

Je-li pistroj zapnuty, nikdy se nedotykejte
vody ani vnitinich soucasti.

Jestlize za¢ne pfistroj pfi pouziti popsaném v
této prirucce vydavat netypicky zapach, vy-
pnéte jej, odpojte jej a nechte jejzkontrolovat
dodavatelem nebo jeho servisnim stfediskem.

Nelijte do nadrzky teplou vodu, tedy vodu o
teploté vyssinez 40 °C.

Ped cisténim nebo vyjmutim nadrzky pfistroj
odpojte od elektrické sité.

Neomyvejte cely pfistroj vodou a nepono-
fujte jej do vody. Prostudujte si pokyny pro
cisténi uvedené v této pfirucce.

Ménic pfistroje nikdy neoskrabavejte tvrdymi
nastroji. Zvlh¢ovac vzduchu Dobra je tieba
pravidelné ¢istit. Prostudujte si pokyny pro
cisténi pristroje v této piirucce a dodrzujte je.
Pokud vam pfistroj spadne do vody, okamzité
jej odpojte od elektrické sité a teprve poté
jejvytahnéte.

Zadny elektricky pfistroj nesmi ziistdvat zapo-
jeny bezdozoru. Pokud pfistroj nepouzivéte,
odpojtejej.

Napéjeci kabel chrante pfed horkymi povrchy.

Pristroj nikdy nepouzivejte na mistech, kde
se pouzivaji aerosolové piipravky (spreje), ani
vmistnostech, do kterych je ptivadén kyslik.

Zvlhc¢ovac pouzivejte pouze, pokud je na-
plnén vodou.

Nezakryvejte pfistroj odévy anijinymi latka-
mi. Zakryti trysky na vypousténi pary mize
zpusobit poruchu piistroje.

Nesmértujte trysku na vypousténi pary smé-
rem k elektrickym pfistrojim, knihdm nebo
predmétim ze dfeva, u nichz se mize vy-
skytnout plisen.

Pfi pfenaseni pfistroj zvedejte za zékladnu,
nikoli za nadrzku na vodu.

Je-li vzduch v mistnosti jiz dostate¢né vihky
(relativni vlhkost pfes 50 %), zvih¢ovac ne-
pouzivejte. Idedlni relativni vihkost vzduchu,
kterou lidské télo pocituje jako nejpiijemnéjsi,
se pohybuje od 45 % do 55 %. Nadmérna vih-
kost se projevuje kondenzaci na studenych
povrsich nebo sténach mistnosti. K presnému

zjisténi relativni vlhkosti vzduchu v mistnosti
pouzijte vihkomér, ktery Ize zakoupit ve vétsiné
specializovanych prodejeniobchodnich domi.

Zvlh¢ovac vzduchu Dobra je uréen vyhradné
pro domaci pouziti v interiéru.

Pouzivejte jen pfislusenstvidodavané s timto
pristrojem. Na pouziti nepovoleného pfislu-
senstvise nevztahuje zaruka.

Vybirejte si vzdy jen kvalitni esenciélni oleje:

Cisté, 100% piirodnia urcené k difuzi. Dirazné

Vam doporucujeme pouzivat s timto pfistro-
jem esencialnioleje Lanaform. Z toho divodu

si prostudujte pokyny k pouziti esenciélnich

oleju v této prirucce.

SOUCASTI PRISTROJE [® 1]

Vicko nadrzky

Tryska difuzéru

Trubicka vystupu pary

Tésnéni trubicky vystupu pary

Vicko trubi¢ky vystupu pary

Maximalni hladina vody

Nédrzka

Zakladna

9 Vystup vody

10 Vystup vzduchu

11 Méni¢

12 Plovak

13 Silikonové nozicky

14 Vstup vzduchu

15 LED kontrolky

16 Dotykovy ovladac: ON/Off; Inten-
zita vypousténi; Noc¢ni rezim

17 Svétlo pro pfijemnou atmosféru

® N VA WN =

POKYNY K POUZITI

Pokyny pfed prvnim pouzitim

Vybalte zvlh¢ovac z ptvodniho obalu a
zkontrolujte, Ze nevykazuje zadné znamky
poskozeni.Pokud ano, vratte piistroj svému
dodavateli ¢i jeho servisnimu stiedisku

Zvlh¢ovac vzduchu Dobra postavte do mist-
nosti pll hodiny pfedtim, nezjej zapnete, aby
se pfizpUsobil okolniteploté.

Teplota v mistnosti musi byt mezisa3o°Ca
teplota vody nizsinez 40 °C.

Navod k pouziti [ 2]

+  Sejméte vicko nadrzky (mA].
« Potédonadrzky nalijte destilovanou nebo
demineralizovanou cistou cerstvou vodu.
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A

Nelijte do nadrzku vodu pfes vystup vzdu-
chu (»B).

Davejte rovnéz pozor, abyste nepiekrocili
rysku maximalnihladiny vody na vnitini sténé
nadrzky (e c1.

«  Vratte zpét vicko nadrzky.

« Dbejte nato, abyste méli pfizapojovani ¢i
odpojovaéni pfistroje dokonale suché ruce.

« Pozapojeni pfistroje do sité stisknéte jed-
noutlacitko dotykového ovladace (m1m16].

«  Zvlh¢ovac vzduchu je nyni funkéni.

A

Zvlh¢ovac je vybaven tésnénim uvniti trubic-
ky vystupu pary (m 1 ® 4], aby byla zajisténa
optimalni difuze. Davejte pozor, aby bylo
tésnéni i vitko vystupu pary [m 1 »s] fadné
na misté. (m 3]

Nastaveni intenzi-
ty vyparovani

Opakovanym stisknutim tlacitka dotykového
ovladace nastavte vypousténi studené pary
[®1®16]:

« 1.Stisknuti: je zvolena maximalniintenzita
(pfiblizné 150 ml/hod.). Rozsviti se LED
kontrolka (m 1 ®1s] pod symbolem ,H".

« 2. Stisknuti: je zvolena minimalni inten-
zita (pfiblizné 120 ml/hod.). Rozsviti se
LED kontrolka [ 1 ®15] pod symbolem ,L".

« 3. Stisknuti: zvlIh¢ovac se pfepne do no¢-
niho rezimu. Vypne se funkce bilého am-
bientniho svétla a po 3 vtefinach zhasne
kontrolka (m1m1s], D"

Pokud jiz v nadrzce nenizadna voda, zvlh¢o-
vacse vypne akontrolka se na 5 vtefin rozsviti
cervené. Pfistroj mizete rovnéz kdykoliv vy-
pnout tim, Ze tlacitko dotykového ovladace
stisknete poctvrté.

Nastaveni svétla

Pfistroj po zapnuti standardné nenabizi zad-
né svétlo pro pfijemnou atmosféru.

« Stisknéte jednou tlacitko volby svételné-
ho rezimu (® 1 ®17]: rozsviti se bilé svétlo
teplého odstinu.

« Opakovanym stisknutim tlacitka volby své-
telného rezimu [m 1 ® 171 zménite teplotu
bilého svétla naneutrédlniapak studenou.

«  Stisknéte tlacitko poctvrté: svétlo zhasne.

Dulezité poznamky

« Pouzivejte pouze destilovanou nebo de-
mineralizovanou cistou cerstvou vodu.
Zabranite tak poruse pfistroje.

«  Nelijte vodu do trubi¢ky vystupu vzduchu
[m 1 ®3], aby nedoslo k poskozeni pfistroje
nebokpozaru.

«  Vitkonadrzky (m1m ] hermeticky uzaviete.

« Nédrzku je tfebaudrzovat v Cistoté. Pokud
se natrysce vypoustéjici paru nashromaz-

Cesky 24/36

E-IM-Dobra-LA120124-001-2019-v1.0.indd 24

di necistoty, ocistéte je kartackem nebo
vlhkym hadfikem.

A Upozornéni:ikdyz je pfistroj
vybaven bezpeénostnim
prvkem, ktery vypina provoz
ménice, nenechavejte pfistroj
zapojeny do zasuvky v dobé,
kdy jej nepouzivate.

A Dopliujiciinformace o
pouziti esencialnich oleji

Nez za¢nete pouzivat esencialni oleje, in-
formujte se o negativnich vlivech na zdravi,
které maze pouziti téchto latek vyvolavat.

Vybirejte si vzdy jen kvalitni esencidlni
oleje: ¢isté, 100% piirodni a uréené k difuzi.
Pouzivejte je stfidmé a opatrné. Dodrzujte
pokyny a upozornéni uvedené na baleni
esencialnich olejl, pficemz dbejte prede-
vsim na nésledujici:

+  Pouziti esencialnich olejl je zakazéno u
téhotnych a kojicich zen, osob trpicich
epilepsii, astmatem nebo alergiemi, u
osob s chorobami srdce aosob ve vazném
zdravotnim stavu.

«  Vmistnostech, kde se pohybuji malé déti
(mladsi 3 let), je povoleno esencialni oleje
pouzivat po dobu maximalné 10 minut, a
tovyhradnévdobé, kdy détinejsouvdané
mistnosti pfitomny.

« Dbejte nato, aby sis pfistrojem nehraly a
nepouzivaly jej détia mladistvi.

+  Kzajisténi dobrého fungovani pristroje
a sifeni viiné postaci nékolik kapek esen-
cialniho oleje (maximalné 3 az 4 kapky).
Pouzivanim nadmérného mnozstviesen-
cialnich olejii se mlze pfistroj poskodit.

+ Nezdo nadrzky nakapete esencialni olej,
napustte do nivodu.

« Spole¢nost Lanaform nenese odpovéd-
nost za poskozeni pfistroje zplsobené
nevhodnym pouZzitim, které neodpovida
pokynim uvedenym v této pfirucce.

UDRZBA A UCHOVAVANI

Pred udrzbou a uklidem zvlhcovac vzdy
vypnéte ze sité.

Obsahuje-li voda pfilis mnoho vapniku a/
nebo hoi¢iku, mlze se v pristroji ukladat
bily prasek. Pokud se tento nénos vytvori
na prevodniku [® 1 ®u], nebude
zvlh¢ovac Dobra fungovat spravné.

Udrzba

Doporuceni

1V pfistroji vzdy pouzivejte jen
destilovanou, demineralizovanou
nebo prevafenou a vychlaze-
nou cistou Cerstvou vodu.

2 Nadrzku ¢istéte kazdé 2 dny a
ptevodnik kazdy tyden.

3 Pristroj pravidelné cistéte (prostu-
dujte si vyse uvedené informace) a

vsechny soucasti nepouzivaného
pfistroje nechte dokonale uschnout.

Cisténi nadrzky [® 1 ®7]

1 Odistéte nadrzku vodou a mékkym
hadfikem, pfipadné octem, pokud se
uvnitf vytvofily vdpenaté usazeniny.

2 Proplachnéte nadrzku Cistou vodou.

Cisténi ménice [ 1 ®11]

1 Napovrch ménice kdpnéte 2 az 5
kapek octa a 2 az 5 minut pockejte.

2 Usazeniny z povrchu ocistéte

jemnym kartackem. Neoskraba-

vejte povrch tvrdymi néstroji.

Proplachnéte poté nadrz-

ku ¢istou vodou.

w

A Necistéte prevodnik mydlem,
rozpoustédly ani ¢isticimi
prostiedky ve spreji.

Cisténi trubi¢ky vystupu
pary [ 1 8 3]

1 Sejméte vicko nadrzky (m1m1].

2 Otacejte vickem nadrzky (m1m1]
proti sméru hodinovych rucicek.

3 Sejméte vicko a tésnéni trubic-
ky vystupu pary. (m1®3&s]

4 Ocistéte vie vodou a mékkym
hadfikem, pfipadné octem, pokud se
uvnitf vytvorily vapenaté usazeniny.

5 Vratte tésnénia vicko trubicky
vystupu pary dle obrazku (m 3.

6 Uzavrete vicko nadrzky jeho otacenim
proti sméru otaceni hodinovych rucicek
a davejte pozor, aby zéfezy spravné za-
padly do zéfez trubicky vystupu pary.

Cisténi trysky difuzéru [® 1 @ 2]

1 Odcistéte trysku kartackem
nebo vihkym hadfikem.

2 Nadrzku v zékladné pro-
plachnéte ¢istou vodou.

Uchovavani

Pokud méate v imyslu pfistroj delsi dobu
nepouzivat, ulozte ho vycistény a osuseny
na suché tmavé misto.

PORUCHY A JEJICH RESENI

V pfipadé poruchy za normélnich provoznich
podminek vyuzijte informace v nasledujicim
seznamu:

® Nesviti kontrolka, pfistroj
nevypousti paru.

® Zadné napétia proud.

®© Zkontrolujte, zda je pfistroj
zapojen do zasuvky a zda nedoslo
k vypadku elektrické sité.
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@ Cervena kontrolka pétkrat zablikala,
pristroj nevypousti paru.

® V nadrzce nenivoda.

®© Nalijte do nadrzky destilovanou
nebo demineralizovanou
Cistou cerstvou vodu.

@ Para nepfijemné zapacha.

@ Pfistroj je novy.
© Vylijte vodu z nadrzky a nechte ji po
dobu minimélné 12 hodin vyvétrat.

@ Voda je znedisténa nebo zustala
v nadrzce piilis dlouho.

®© Pristroj vypnéte ze sité, vylijte vodu z
nadrzky, proplachnéte ji a vycistéte
a poté ji naplnte destilovanou
nebo demineralizovanou vodou.

@ Slaba intenzita pary.

@ Tryska pro vypousténi pary je ucpana.
© Pristroj vypnéte ze sité a ocistéte
trysku pro vypousténi pary.
®@ Voda je $pinava nebo zUstala
v nadrzce pfilis dlouho.
© Nédrzku ocistéte a napliite
ji ¢istou Cerstvou vodu.

@ Abnormalni hluk p¥i provozu.

@ Pfistroj je umistén na nestabilni
nebo nerovné plose.

© Pristroj vypnéte ze sité a umistéte
ho na rovnou a stabilni plochu.

A Nasledujici jevy se
nepovazuji za poruchu:

1 Pokud pouzivate pfilis tvrdou vodu
(obsahujici velké mnozstvi minerald),
muze zvlh¢ovac vytvaret bily prasek.
Nejde o zéavadu. Re$enim je ¢ast&jsi
cisténi filtru pro zachyceni vodniho
kamene nebo pouzivani mékéi vody.

2 Pokud se nachazite v blizkosti zvlh¢ova-
ce a slysite bublani vody, je to normalni.

3 Pristroj neni pfilis slyset, ale
zcela tichy neni. Hluk do 35DB
se povazuje za normalni.

)g RADY ZOBLASTI |
== LIKVIDACE ODPADU

Celé baleni je tvofeno materialy bez nebez-
pecnych dopadu na zivotni prostredi, které
tedy Ize ukladat ve stfediscich pro tfidéni
odpadu za Gicelem nasledného druhotného
vyuziti. Papirovy obal Ize vyhodit do kon-
tejnerti k tomu ur¢enych. Ostatni obalové
materialy musi byt pfedany do recykla¢niho
stiediska.

V pfipadé ztraty zajmu o dalsi pouzivani to-
hoto zafizeni je zlikvidujte zplisobem ohle-
duplnym k Zivotnimu prostfedi a v souladu
s platnou pravni Gpravou.

OMEZENA ZARUKA

Spole¢nost LANAFORM se zarucuje, Ze tento
vyrobek je bezjakékoliv vady materialu ¢izpra-
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covani,ato od data prodeje podobudvoulet, s
vyjimkou nize uvedenych specifikaci.

Zaruka spole¢nosti LANAFORM se nevztahuje
na skody zpusobené béznym pouzivanim
tohoto vyrobku. Mimo jiné se zaruka v ram-
ci tohoto vyroku spole¢nosti LANAFORM
nevztahuje na $kody zpUsobené chybnym
nebo nevhodnym pouzivanim ¢ijakymkoliv
$patnym uzivanim, nehodou, pfipojenim
nedovolenych doplikd, zménou provedenou
navyrobku ¢i jingym zésahem jakékoliv povahy,
na ktery nema spole¢nost LANAFORM vliv.

Spole¢nost LANAFORM nenese odpovédnost
za jakoukoliv $kodu na doplricich, ani za na-
sledné ¢i specialni skody.

Veskeré zaruky vztahujici se na zpUsobilost
vyrobku jsou omezeny na obdobi dvou let
od prvniho zakoupeni pod podminkou, ze
pfi reklamaci musi byt pfedlozen doklad o
zakoupeni tohoto zbozi.

Po pfijeti zbozi k reklamaci, spole¢nost
LANAFORM v zavislosti na situaci toto za-
fizeni opravi ¢i nahradi a nésledné vam ho
odesle zpét. Zaruku Ize uplatiiovat vyhradné
prostrednictvim Servisniho stfediska spolec-
nosti LANAFORM. Jakakoliv tudrzba tohoto
zafizeni, ktera by byla svéiena jiné osobé nez
pracovniktm Servisniho strediska spolecnos-
ti LANAFORM, rusi platnost zéruky.

uvob

Dakujeme vam, Ze ste si kapili zvlhé¢ovaé
Dobra so studenou parou a horticou parou
od spolo¢nosti LANAFORM. Zvlh¢ovaé Dobra
vam pomdze obnovit spravnu troven vihkosti
a odstranit nepohodlie spojené so suchym
vzduchom. Ventilaé¢ny systém rozptyluje
vodu vo forme studenej pary a zabezpecuje
pozadovanu droven vlhkosti.

@ Fotografie a iné prezentacie
produktu v tomto navode a na
obale su pripravené tak, aby boli
<o najpresnejsie, no nemozno
zarucit upInt zhodu s produktom.

A Pred pouzitim zvlhéovaca
si precitajte vSetky pokyny,
najmaé niektoré zakladné
bezpecnostné pokyny.

Zariadenie nie je urené pre osoby so znize-
nymi telesnymi, zmyslovymialebo dusevnymi
schopnostami (vratane deti), ani pre osoby s
nedostatkom vedomostialebo skusenosti, ak
na tieto osoby nedozera osoba zodpovedna
zaich bezpecie alebo ak im tato osoba vopred
neoznami pokyny tykajtice sa pouzitia vyrob-
ku. Dohliadnite na to, aby sa so zariadenim
nehralideti.

E-IM-Dobra-LA120124-001-2019-v1.0.indd 25

Toto zariadenie pouzivajte vylu¢ne v silade
s navodom na pouzitie, ktory je tu uvedeny.

Skontrolujte, ¢i napatie v sieti zodpoveda
napétiu zariadenia.

Zvlh¢ovac Dobra vzdy kladte narovny, tvrdy
avodorovny povrch. Neumiestriujte ho tesne
ku stene (minimalne vo vzdialenosti1scm a
chrante ho pred zdrojmi tepla, ako st rozo-
hriate panvice, radiatory atd.

A Ak pristroj nie je na vodorovnej
podlozke, mdze sa stat, ze
nebude fungovat spravne.

Zastr¢ku zariadenia nezapajajte ani neodpa-
jajte mokrymirukami..

V pripade poskodenia elektrického kabla je
nutné nahradit ho kdblom, ktory ziskate od
dodavatelaalebo v jeho servisnom stredisku.

Zariadenie nenechévajte na priamom slne¢-
nom svetle.

Né&drzku naplnte Cistou a ¢erstvou destilova-
nou alebo deionizovanou vodou.

Nerozoberajte pristroj ako celok, ani jeho
zékladnu jednotku.

Ak v nadrzke nie je voda, pristroj nezapinajte.

Pristrojom netraste. Mohlo by to spdsobit
rozliatie vody do zakladnej jednotky a ovplyv-
nitjej funkciu.

Nikdy sa nedotykajte vody a komponentov,
ked'je jednotka zapnuta.

Ak pocas pouzivania podla tohto navodu
zo zariadenia vychadza neobvykly zapach,
nechajte ho skontrolovat dodéavatelom alebo
v popredajnom servisnom stredisku.

Nelejte do nadrzky teplu vodu, teda vodu s
teplotou vys$sou ako 40 °C.

Pred ¢istenim pristroja alebo vyberanim jeho
nadrzky ho odpojte z napajania.

Neumyvajte celt jednotku vodou aniju nepo-
nérajte. Pozrite si pokyny na Cistenie uvedené
vtejto prirucke.

Nikdy neoskrabévajte snimac s pevnym na-
strojom. Zvlh¢ovac Dobra je potrebné pra-
videlne cistit. V pripade Cistenia si precitajte
rady o ¢isteni v tomto névode a postupujte
podla nich.

Ak zariadenie spadne do vody, skér, ako ho
vyberiete, odpojte ho okamzite od zdroja
napéjania elektrickej energie.
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Pristroj nesmie nikdy zostat bez dozoru, ked
jezapojeny do siete. Ak sa nepouziva, odpojte
ho zo zdroja napéjania.

Napéjacikébel drzte v bezpecnejvzdialenosti
od hortcich povrchov.

Nikdy tento pristroj nepouzivajte v miestnosti,
kde sa pouzivaju aerosolové vyrobky (spreje),
aniv miestnosti, do ktorej sa vpusta kyslik.

Zvlh¢ovac nepouzivajte, ak je naplneny vodou.

Neklad'te oblecenie ani uteraky na hornt cast
pristroja. Ak sa upcha dyza na uvolfiovanie
pary, mdze dojst k poruche.

Nikdy nevedte dyzu na uvolfovanie pary
smerom k elektrickym pristrojom, kniham
alebo drevenym predmetom, pri ktorych
hrozi riziko navlhnutia.

Pri prestvani pristroja ho zodvihnite za za-
kladru. Nedvihajte ho za nadrzku s vodou.

Nepouzivajte zvlhcovac vzduchu v miestnosti,
ktoréd je uz dostato¢ne vlhka (najmenej 50 %
relativnej vlhkosti vzduchu). V skutoénosti
sa idealna relativna vlhkost pre pohodlie
¢loveka pohybuje medzi 45 % a 55%. Pre-
bytocna vihkost sa prejavuje kondenzéciou
na chladnych povrchoch alebo chladnych
stenach miestnosti. Na spravne stanovenie
obsahu vlhkosti miestnosti pouzite vihkomer,
ktory dostanete vo vécsine Specializovanych
obchodov a supermarketov.

Zvlh¢ovac Dobra je navrhnuty vylu¢ne na
pouzitie vnutri a v domacnosti.

Pouzivajte len prislusenstvo, ktoré sadodava
s tymto pristrojom. Pri pouziti akéhokolvek
prislusenstva, ktoré nie je schvélené, mozete
stratit zaruku.

Vzdy sivyberajte kvalitné éterické oleje: 100 %
Cisté a prirodné, ur¢ené na difdziu. Pre ten-
to pristroj dorazne odport¢ame pouzivat
éterické oleje LANAFORM. Z toho dévodu si
precitajte pokyny na pouzivanie esencialnych
olejov v tejto prirucke.

OPIS PRISTROJA [® 1]

Kryt nadrzky

Dyza diftizora

Hadicka na vystup pary

Krazok vystupnej hadicky na paru
Kryt vystupnej hadi¢ky na paru
Maximalna hladina vody
Nédrzka

Zakladna

9 Vyvod vody

10 Vyvod vzduchu

11 Snimac¢

12 Vodny plavak

13 Silikdnové nozky

14 Privod vzduchu

15 LED kontrolka

® NV A WN =
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16 Dotykové ovladanie: tlacidlo Zap./
Vyp., intenzita emisii, rezim ,Noc”
17 Néladové osvetlenie

NAVOD NA POUZ{VANIE

Navod pred prvym pouzitim

Odbalte pristroj z jeho pévodného obalu a
skontrolujte, ¢i nie je poskodeny. V pripade
zistenej poruchy odneste zvlh¢ovat k do-
davatelovi alebo jeho servisného strediska.

Zvlh¢ovac Dobra postavte do miestnosti
pol hodiny predtym, ako ho zapnete, aby sa
prisposobil okolitej teplote.

Teplota pristroja ma byt vzdy v rozmedziod 5
°Cdo3o°Cateplotavody do40°C.

Navod na pouzitie [® 2]

«  Zlozte veko nadrzky [m A].

« Potom do nadrzky nalejte ¢istt a Cerstva
destilovantalebodemineralizovantvodu.
A

Né&drzku nenapliiajte nalievanim vody cez
vystupnu hadi¢ku vzduchu [mB].

Dajte pozor, aby ste neprekro¢ili hranicu ma-
ximalnej hladiny vody na vnitornej strane
nadrze (mcl.

« Znovu nasadte kryt nadrzky.

- Dbajte na to, aby ste pri zapajani a odpa-
janimalisuché ruky.

+  Ked' bude zvlh¢ovac zapojeny, zatlacte
raz na dotykovy spinac [® 1 ®16].

« Terazje zvlh¢ovac funkény.

A

S cielom zabezpecit optimalnu difuziu pary
jezvlh¢ovac vybaveny prstencom vnutri pri-
vodnej hadicky pary (m 1 ® 4]. Uistite sa, ze
tento prstenec a uzatvaraci kryt vystupnej
hadicky pary (m1® 5] 50 spravne uzavreté. (m 3]

Reguldcia intenzity pary

Opakovanym stlacanim tlacidla na dotykové
ovladanie regulujte uvolfiovanie studenej
pary [® 1 ®16]:

+ l.tlak:zvolend je maximalnaintenzita (asi
150 ml/h). Rozsvieti sa kontrolka LED [m1
® 151 pod symbolom ,H".

« 2.tlak:zvolend je minimalna intenzita (asi
120ml/h). Rozsvieti sa kontrolka LED (m1
®15] pod symbolom,L".

« 3.tlak: zvlh¢ovac pracuje v no¢nom re-
zime. Funkcia bieleho svetla sa potom
deaktivuje a kontrolka (m1m1s1, 3" zhasne
po 3 sekundach.

Ak v nédrzke nie je voda, zvlh¢ovac sa zastavi
a kontrolka sa rozsvieti na ¢erveno. Mézete
hotiez kedykolvek vypnut stlacenim tlacidla
nadotykové ovladanie stvrtykrat.

Nastavenie osvetlenia

Ked je pristroj zapnuty, v predvolenom na-
staveni nevydava zZiadne naladové svetlo.

«  Prvykrat stlacte tlacidlo vyberu rezimu

osvetlenia [m 1 ®17]: zapne sa teplé biele
svetlo.
Potom stlacte tlacidlo vyberu rezimu
svetla [m 1 ®17], ¢im zmenite teplotu bie-
leho svetlana neutralne a potom studené
biele svetlo.

+  Stlacte Stvrtykrat: svetlo zhasne.

Délezité poznamky

« Pouzivajte len ¢istu a cerstvu destilovanu
alebo demineralizovant vodu. Zabranite
tym poruche pristroja.

« Nelejte vodu do hadi¢ky vyvodu vzdu-
chu [m 1 ®3]. Hrozi poskodenie pristroja
alebo poziar.

«  Krytnadrzky hermeticky uzavrite (m1® 1.

« Nadrzku je potrebné udrziavat Cistu. Ak
st na dyze difuzora emisii par necistoty,
odistite ju kefou alebo vlhkou handri¢kou.

A Upozornenie: napriek

bezpecnostnému zariadeniu,

ktoré prerusi prevadzku

snimaca, nenechavajte pristroj

zapnuty, ked'ho nepouzivate.

A Dalsie informécie o

pouziti éterickych olejov
Skor, ako za¢nete pouzivat éterické oleje,
informujte sa o negativnych vplyvoch na
zdravie, ktoré moze poutzitie tychto latok mat.

Vzdy sivyberajte kvalitné éterické oleje: 100 %
Cisté a prirodné, ur¢ené na difuziu. Pouzivajte
ich striedmo a opatrne. Riadte sa pokynmi
a upozorneniami uvedenymi na obaloch
éterickych olejov a vezmite do Givahy najma
nasledujtce skuto¢nosti:

« Poutzitie éterickych olejov je zakazané v
pripade tehotnych Zien a 0s6b trpiacich
epilepsiou, astmou alebo alergiou, 0oséb
so srdcovymi problémami alebo zavazny-
miochoreniami.

«  V miestnostiach, kde sa pohybuji malé
deti (mladsie ako 3 roky), je povolené
pouzivat éterické oleje maximélne 10
mindt, a to vyluéne v case, ked deti nie
su v prislu§nej miestnosti pritomné.

- Dbajtenato,abysas pristrojom nehralia
nepouzivali ho detia mladistvi.

« Nazaistenie dobrého fungovania pristroja
a Sirenia vone postaci niekolko kvapiek
esencialnych olejov (maximélne 3 az 4
kvapky). Nadmerné pouzivanie esenci-
alnych olejov moze viest k poskodeniu
pristroja.

«  Pred pridanim kvapky éterickych olejov
vzdy najprv do nadrzky nalejte vodu.

+  Spolo¢nost Lanaform nenesie zodpoved-
nost za poskodenie pristroja sposobené
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nevhodnym pouzitim, ktoré nezodpoveda
pokynom uvedenym v tejto prirucke.

UDRZBA A ODKLADANIE

Pred vykonanim udrzby a uschovanim zvlh-
¢ovac vzdy odpojte z napajania.

Ak voda obsahuje prilis vela vapnika a/alebo
horcika, moze dojst k vytvéraniu ,bieleho
prasku” v pristroji. Ak sa tento nanos vytvori
na prevodniku [® 1 1], zvlhéoval Dobra
nebude sprévne fungovat.

Udrzba
Odporucame

1 Prikazdom pouziti v pristroji vzdy
pouzivajte len ¢istu a Cerstvi des-
tilovanu, demineralizovant alebo
prevarent a potom vychladnutd vodu.

2 nadrzku Cistit kazdy 2. den a
snimac vycistit kazdy tyzden,

3 pristroj pravidelne ¢istit (precitajte
siinformécie uvedené vysiie) a
vietky sucasti nepouzivaného pristroja
nechajte dokonale vyschnat.

Cistenie nadrzky [® 1 ® 7]

1 vydistite nadrzku na vodu pomocou
makkej handri¢ky a octu, ak sa vnutri
vytvoril kal alebo alebo vodny kamen,

2 Vyplachnite nadrzku cistou vodou.

Na ¢istenie snimaca [® 1 ®11]

1 Na povrch naneste 2 az 5 kvapiek octu
anechajte ich postat 2 az 5 minut.

2 usadeniny z povrchu odistite jemnou

kefkou. Nepouzivajte tvrdé nastroje,

aby ste neposkriabali povrch,

Potom vyplachnite nadr-

Zzku cistou vodou.

w

A na distenie snimaca
nepouzivajte mydlo ani
rozpustadla v spreji.

Cistenie vystupnej hadicky
pary [B 1 ® 3]

1 Odstrante kryt nadrzky z
jednotky (m 1m11.
Otacajte kryt nadrzky (m 1 » 1] proti
smeru hodinovych ruciciek.
Vyberte kryt hadi¢ky na vyvod
pary aj krizok. (m1® 4 &s]
4 Vycistite ich spolu pomocou
makkej kefky alebo navlhcenej
handri¢ky a octu, ak sa vnutri
vytvoril kal alebo vodny kamen.
Znovu nasadte krazok a kryt
privodnej hadicky pary, ako je to
znéazornené na obrazku (m .
6 Zatvorte kryt nadrzky jeho otoc¢enim
proti smeru hodinovych ruciciek

N

w

w
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a uistite sa, Ze su zarezy spravne
vlozené do vystupnej hadicky pary.

Cistenie dyzy difuzéra
pristroja [ 1 B 2]

1 odistite ju vihkou handri¢-
kou alebo kefou,

2 oplachnite dyzu na uvolio-
vanie pary ¢istou vodou,

Skladovanie

Ak pristroj nebudete dlhodobo pouzivat,
ulozte ocistenym a vysuseny zvlh¢ovac
na chladné, suché miesto a chraneny pred
svetlom.

PORUCHY A ICH RIESENIE

Ak prinormalnych podmienkach pouzivania
dojde k nespravnej funkcii, pozrite si nasle-
dujucizoznam:

® Nesvieti kontrolka fungovania,
nevytvara sa ziadna para.

® Pristroj je bez napétia aj pradu.
®© Skontrolujte, ¢i je pristroj pripojeny
alebo ¢inie je chyba v tejto oblasti.

@© Cervena kontrolka zablika 5-krat
anevychadza ziadna para.

®@ V nadrzke nie je voda.
© Nalejte ¢istt a Cerstvi destilovant
alebo deionizovanu vodu.

® Para ma neprijemny zapach.

® Pristroj je novy.
© Vylejte vodu z nadrzky a nechajte ju
vysusit na vzduchu minimélne 12 hodin.

® Voda je znetistend alebo
bola v nadrzke dlhy ¢as.

© Odpoijte pristroj, vylejte z nadrzky
vodu, oplachnite a vycistite jua
naplnte ju demineralizovanou
alebo destilovanou vodou.

® Intenzita pary je slaba.

® Dyza na uvolfiovanie pary je upchata.
®© Odpojte pristroj a vycistite
dyzu na uvolfovanie pary.

® Voda je znetistend alebo
bola v nadrzke dlhy ¢as.

© Nédrzku vycistite a naplitte
Cistou a cerstvou vodou.

® Abnormalne emisie hluku
pocas funkcie.

® Pristroj je polozeny na nestabilnom
alebo nerovnom povrchu.

®© Odpojte pristroj alebo ho polozte
na rovny a stabilny povrch.

A Nasledujuce ucinky sa
nepovazuji za poruchy:

1 Akje vasavoda obzvlast tvrdd
(obsahuje vela mineralov), zvlhéovac
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moze vytvorit akysi biely prach. Nie

je to chyba. Riesenim je ¢astejsie

cistit filter vodného kamena alebo
pouzivat menej tvrdi vodu.

Ak stojite v blizkosti zvlh¢ovaca, mozete
pocut bublanie vody, ale to je normalne.
Zariadenie funguje velmiticho, ale

nie tplne tiché. Hladina hluku mensia
ako 35DB sa povazuje za normalnu.

N

w

E RADY Z OBLASTI
== LIKVIDACIE ODPADU

Obal pozostava vylu¢ne zmaterialov bezpec-
nych z hladiska ochrany Zivotného prostredia,
ktoré samozu skladovat v triediacom stredis-
ku vasej obce pre opdtovné pouzivanie ako
sekundarne materialy. Karton mozno vyhodit
do prislusnych kontajnerov na zber papiera.
Ochranné baliace folie treba previest do trie-
diaceho arecykla¢ného strediska vasejobce.

Po skonceni pouzivania pristroj zlikviduj-
te v sulade s principmi ochrany Zivotného
prostredia a v stlade s pravnymi predpismi.

OBMEDZENA ZARUKA

Spolo¢nost LANAFORM sa zarucuje, ze tento
vyrobok je bez akejkolvek chyby materialu
¢i spracovania, a to od datumu predaja po
dobu dvoch rokov, s vynimkou nizsie uve-
denych pripadov.

Zaruka spolo¢nosti LANAFORM sa nevztahuje
na skody spdsobené beznym pouzivanim
tohto vyrobku. Okrem iného sa zaruka v
rdmci tohto vyroku spolo¢nosti LANAFORM
nevztahuje na $kody spésobené chybnym
nebo nevhodnym pouzivanim ¢i akymkolvek
chybnym uzivanim, nehodou, pripojenim
nedovolenych doplnkov, zmenou realizo-
vanou na vyrobku ¢i inym zasahom akej-
kolvek povahy, na ktory nema spolo¢nost
LANAFORM vplyv.

Spolo¢nost LANAFORM nebude zodpovedna
za ziadny druh poskodenia prislusenstva
(nésledny alebo $pecialny).

Vsetky zaruky tykajlce sa sposobilostivyrob-
ku sitobmedzené na obdobie dvoch rokov od
prvej kupi pod podmienkou, ze pri reklamacii
jetreba predlozit doklad o kiipe tohto tovaru.

Po prijati pristroja ho spolo¢nost LANAFORM
opravi alebo vymeni v zavislosti od pripadu
a nasledne vam ho vrati. Zaru¢ny servis po-
skytuje iba servisné stredisko spolo¢nosti
LANAFORM. V pripade, Ze akukolvek udrzbu
tohto pristroja zverite inej osobe ako servis-
nému stredisku spolo¢nosti LANAFORM, tato
zéruka straca platnost.

2736 Slovencina
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